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. aním ad peosa em Hãi
O Itito r pede estranhar a m a.icbeie, osas a 

realidade aí está . O C .n .  Lençoense. b istóriea e tra* 
d lciosal equipe do fu 'rb o l maior de í/eocoia, está 
voltando com tudo no cenário esportivo local.

H á 2 meses passados, quando foi anunciada sua v .i ta  
no cotejo d ian te  do XV de Jaú no an iversário , da ci> 
de, foi tão grande a repercus>ào em váriaa cidad s do 
in terior, que no mês de maio passado váriaa equipes 
oficiaram  ao CAL, convidando o pttra partidas atiils- 
tosas. O urinhos, A varé, 6o ucatu, Santa C ruz do Kio 
Pardo, foram as cidades que se ofereceram para pre- 
liar com o glorioso.

A diretoria, cautelosa, aceitou um outro con* 
vite , pois afinal) o time mal havia ressurgido;

Todavia, no decorrer dos díps. a d ire to iia  e o 
elenco do T im e foram  percebendo que o CAL tinha 
um nome respeítavél em qu jse  touo Estado, graças 
ao aeu passado glorioso, traduzido nos g ran d ri elencos 
que montou com craques fora de Série.

E isto  animou tsn to  a atual d ireção , que o 
CAL» es tá  traçando am plano grandioso para trazer 
em Lençeis, ainda nêate ano. a tigura daquele Que 
fo i u seu maia fam oso jogador, há  30 anos passados: 
D idi folha sêcr.

Didi, ez C ' L, ez m adureira. eX Botafogo do 
Rio, Flum inense, S. Paulo P»C., Aliança do Perú, 
Sp<)rtlng Cristal. ez-téco<co do R lver P la te  e da Sele> 
çSo Peruana e treinador do Nacional de Jedah da 
Arábia Saudita. bi-caropeSo á^uodial pelo Brasil £8eb2 
vai ser hom enageado pela diretoria de sua 1- equipe, 
o C .A . Lençoense, e um grande plano está sendo tra* 
çada para buscá’ le  onde estiver e trazê 'lo  a leoçoin 
Paulista de novo, ainda que por um dia para as ho­
menagens. 0  N aroeste vai jogar contra o (TAL. nèsse 
dia e seu d iretor Inocência M edioa disse que o time 
de Ballru ajudorá Lençóis nas hemeoagena a Diai.

I m p la n ta ç ã o  do
program a E l f t f o  '

cam p o
No dia 13 do corrente, as 15 koras, no Au* 

düorlo da Faculdade de O dontologia de B auru, á A V . 
D r. O távio Ptobeiro Brisola, 9 - 7 5  foi lançada a im- 
p lan taç in  do Program a E letracam po na^ta Região.

P srn  a  realização do evento, estiveram em penha­
dos os Srs: P au lo  da Rocha C am argo, Secret rio da 
A gricultura do B<tado de Sá > Paulol Luiz M arcelo 
M ofeia de Azevedo, presidaote da C E S P . Com panhia 
E nergetlca de S ã o P a u lo e  C P fL  C om panhia Paulista  
de F o iça  c Luz e Teodobaido dc N lgrís, p icsidenis 
da Federação  das Industrias  c do C entro  das Indus­
trias do E stado  de São P au lo .

Deata cidade, alem dos altos (uocionarlor da 
6 PFL, estiveram  preseme>< o Sr. PrefePo Ezio Pacco- 
Ja; Sr Uccio C elso  C sm panarl, presidente do CamBra; 
S r Armando O ral, presidente da A ssociação Comercial 
e Industrial oe Lençni» Paulista e outros.

Flores serão planlad‘'S

Ha alguns unos, estamos ventilando pars 
que sejam plantadas (lôres nas margens do Rio 
LençoiS e nas vias de acesso ã cidade.

Durante a uUlma palestra que mantivemos 
coro o Sr. Prefeito, Fzlo Faccola. entre outros 
assunt-Oü fui abordado esse também.

É de sua intenção, inicar o plano deem- 
belfzamento de toda a baixada riberinha e todos 
us pontos queficam expostos a vista» do visi­
tantes.

Inicialoieiite. o pUno terá inicio com a 
Complementaçâo do embelezamento oa via úe 
acesso á Rondon, para, depois, tor contli.uidade 
em outros setores.

E mais um problema que sera solucionado 
a favor da nossa cidade, da nossa admístraçio 
publica e, por que nào dizer, a favor tí© O ELO 
também.

O Corvo B ranco  no c a ie n d á r ío  T r r i s t i c o
At fe  tas de Santo Antonio, no bairro "C o r­

vo Branco alcançaram  um sucesso de ae tornar afam a­
dos em tvda regi&a.

Isso devido 8 perfeita  organização com que 
tem  aido, executadas aS prog amações elaboradas to ­
dos o t anos.

Coro as novas barracas, de estru tu ra  m rtali- 
cas, que pariatinam ente estâu sendo instaladas e com

os trabalhos já executados na área , o Corvo Branco, a 
curto prazo, será um grande e m oierníssim o parque de 
lazer do município.

Pelas perspectiva de integral sucesso oa con­
clusão difinitiva das obras naquele bairro, o Revm o 
Vigário e a comissão estão emp nhados para que o C or­
vo B ran to  figure no caleodàiio Turístico do Estado.

Chegou ! Co piano L.ônavie.ro

Esta é a m aior  l in h a  de Caminhõe.s  FORD
Preços especiais financiamentos especiais

Tradição  Caratni Q u a l id a d e

Rua XV de Neven bro, 35l Lençóis Paulista Fone O30244



<EATE PAPO)

1
Pelo que s« obaerva. esU  lelis da vida o 
pet^âoal que reêide palas VíUs Edem, Maria 
CristiDa, Mamedlna e Parque resideDCial

Sfto José. O abastecimento de agua melhorou 
por U.

A alegria por ali. n&o é pra menos e tem 
sua razão de ser. aqueles loeais. ha uns 
dois meses atris, tinha pouca água, princi-

palmeate durante o dia e o problema só melho­
rava à tardinha.

2

3
Conforme falamos em oportunidade ante­
rior, a Prefeitura e o SaAE. tiveram a feliz 
iniciativa de aproveltor o poço artesiano

da LWART, la  Mamedina para reforçar o abas­
tecimento. E tudo deu certo. Parabéns não só a 
municipalidade e SAa e . como-ao povão de U.

4
For falar em Prefeitura, foi confirmado a 
eolocaçào de guias e sargetas. logo logo. 
na V*la J. Cruzeiro, conformo O ECO frisou

semanas atrás. Outra boa medida. £ ass m, com 
água em algumas Vilas, melboramentos em ou­
tras, o pessoal de periferia vai ficando satisfeito 
com a administração FzÍo Paccola, aus poucos 
cumprindo seu programa pré eleitotal de 1976

5
Ca m otoristas vão te r aeu dia comemorado a 30 do 
coiraote com miaaa e procissão desfile; No ano 
que vem, segundo o P t,  Novaes, o dia de S.

Criatovão terá  algo mais: um chorraacáo sensacional 
BO Corvo Branco.

6
Bem qu^ dissemos que o C k L, sem fazer b a ru ­
lho» moutava devagar um tim e muito bomí ou* 
tra vez. Domingo passando o glorioso foi o Cer«

queira e faturou a Associação de lá por 3 a 2» oum 
)ogo bem disputado. P arabéns a D trceu e seus comao* 

•dados» que terão  sempre nossa cobertura.

7
Estamos acom panhando oprogresao das novasobraa 

do Hospirali d fs  quais )á falam os m uitas vezes, 
Logo» nova Sala de carativos» Pronto Socorro e

talas de Raios-X. Parabéns aoa Com endadores Loren* 
se tti e Bruno Brega» não descUídam do nosso Hospital.

8
E ttá  m ai a C apela principal do C em itério, e jk 
oferece perigo. Paae é um problem a que, ao nos­
so ver precisa ser resolvido )k.

Em 1978
Continua scnde o melhor

g r a n e l es ídcílidades

p e lo  C R E O l-M O R  í
Fone 630232

Tecidos  cam a m esa
Presentes em Artesanato

Ru  ̂ Ctl Joaquim Anselmo Martins n.o 613

Q U  I T A N D A

A n d r é  K a m i m u r a
^ toda to s hmrtifrtttigrmnjtirot

/roM J eíc.i P o r p ttç o s  qae  não  «ofrem «onoer-

renc ia i.

Av 25- Janciroí 654~ Fone 630405 

Lcaçoit P aa littn

Farmacía Coraçãj de Jesus

DECIO C. CAM PANARl

Dia noite a aerviço de sua aauds

Fua I5 d e  Novenabro, 675

Fone 6J6600

A

Gráíácas
Serviços gráficos  em  g era l

Rapidez e ptrfeifão

Rua Cel. Joaquim A. Martins 549 Lençeis Paulista S.P Fone 630i6õ



Sindicato düs Trabalhadores Rur îis

de Lençóis Paulista 

EDITAL DE CONVOCAÇaO

Asksembléia G era l  

Extraordinária
Helo preseote Editai ficam coavocadoíi 

08 trabalhadores da categoria protissiooal da 
agriculturn. representados por êste Sindicato, a 
reunlreiD>8e, na forma das disposições contidas 
no art. q \Z, da  ̂ onsolidação das i.eis do Traba 
ibo e demais disposições pertinentes à especie. 
em AssembUia Geral Êxtraordinâria. que será 
realizada no proximo dia i6’ de julbo de 
às 8:00 [oito) boras, em l.a Convocação, nào 
havendo quorum legal ss 10;06 (dezi horas em 
2.a convocaçfto, na sede social do Sindicato, à 
rua Coronel loaquim Anselmo Martins, n.o 1 7̂3- 
nesta c oade de Lençoís Paulista, para delibera­
ção da seguinte Ordem do [>la;

l.a Leitura, discussão e votação da Ata 
da Assembléia anterior,

2.a Apreciação discussão e deliberação sobre 
a fixação do percentual de reajustamento sala­
rial e outras reivindicações de natureza econô­
mica e social, visanlo a celebração d** Convec- 
ção Coletiva de Trubslbo, na categoria profis­
sional, ou Dissídio Lületivo:

3.0 Deliberar sòbre a autorização à Dire­
toria do Sindicato e outorga de poderes espe­
ciais ã Oiretona do Sindicato, objetivando a ce­
lebração de CONVENÇÃO C(;LET1Va ü t  TRA- 
BALHO ou, se for o caso. a instauração de Dissi- 
dio Coletivo, de interesse da categoria profissio­
nal da agricultura, nus limites da base territorial 
desta entidade Sindic«l;

4.0 D eliberar sobre a autorização para o des­
conto, em folha de p igam eoto , da im portância de 
C r$ 30,00 Itrinra t  ruzeitos], ae  todos os empregaoos 
à categoriai sócioa ou náo da Entidade Sindicai, pata  
fins de Assistência aos trabalhadores ruraii.

Lençóis Paulista, 05 de Ju lho  de 1978.

S^rlvio Rodrigues da Silva

PR E SID E N T E

s ô  P E K & m n n s

COLUM BIA
Tem C9US corocteristicos 
Exclusivas

P A T E N T E  i n t e r n a c i o n a l  
C^^nheça a íiaba completa 
de produtos do tom plcxo iodu t r u l  
OOLUMBIA
« Pcr.iianat 3 cipos 
«Bacho Box - poita p /  b'̂ 'X 
« Porta.* e divisftcs saofonadas 
^ Porro e facbada de alumioio 

Solicite Orçamente c  dem onstrações sem 
compromisso.

aa>istencia, lecmca im ediata para a tende r as 

»uas necessidades de consertos e re form as 

Representante autor (zsdo- 

Rua jo s i  do P a tin c in lo  1 .3 l7  r /  A lcosc

Fone recados 631005 

Leofois Paulista

A varí;%ção c l ím a t ic a  e sua r e la ç ã o  e o m  a

produção  de a l im e n t o s

Nos últimos anos a croacente constatação de 
intensas variaçdes C lim ãtlcas e atm osféricas vem sendo 
fe ita , oão só por leigos como tam bém  por cientistas 
do fDundo todo. N este contexto» a imprensa mundial 
tem  divulgado artigos e reportagens predizendo a imi* 
oéncia de nova era glsciab o degelo deacentrolado da

calota polar» fome e outras calam idade. Mesmo em 
nosso pais estamos vivendo recentes e drásticas mudan 
çsa ambientais» como secas catastróficas. Em m uitos 
casos» as m atérias divulgadas reasentem -se de objeti* 
vidade ou de uma visão am pla do assunto.

Georg? S. Atkins» agrônomo e comentarista a* 
gricola da Canad&ao Broadcast:ng Corporation» vem 
desenvolvendo um estudo profundo e extenso sobre a 

matéria» para posterior divulgsção» rela*

cionado com as variações C lim áticas e sua influCoeia 
aobre a produção de alimentos» contratado pela M aasej 
PergusoD do CaDadá para se dedicar eXcluslvamente
obre a produçdo de aumentos» contratado peia raaase j 
'ergusoD do CaDadá para se dedicar eXcluslvomente 

a este trabalho.

A pesquisa perm itirá  a preperaçfto de uma 
série de pale tras ou comentárioa» para distribuição 
gratu ita  no Brasil e em outros psíses produtores» nos 
jornalistss ou técnicoB que o dese^rem» com gravações 
ou textos em ing»es.

Um duS maiores problem as do m uodo atual e a 
necessidade de aum ento da quantidade e dos n iveisde 
produtividade de alimentos» principalmente noa paiseo 
em desenvolvimnoto. O projeto, denom inado ^^ülima 
Alimento*\ é  uma ten ta tiva  de leag ir poeitivcmeote 
diante do desafio do espectro da fome.

Msus Parsbens. mana

Aliicz
A LBERTO  PACCOLA

rmácia Sãe José

lf
Manoel Lopes

Terçit Feira úlci oa, dia l | ,  você completoU 
ma«6 um *'Nat”

No cum prim ento de meus devsres sociais, sem­
pre lembro-me de cum prim entar alguém bastante gra­
to  ao meu coração.

Não seria vocè. esse alguém se 6u deixa-se 
de hom enagear por mais es^a rfem éride.

Admiro \*ocã mana Alice, como i mão, pelas 
eXcelsas qualidades de alma e cora.,ão nobre que pos­
sui.

Esposa modelo, IDãe abenegsda, m jlh e r feita  
ao trabalho e s  dedicação do lar.

)usto é po rtan to  que esta minha humilda, mas. 
sincera homenagem possa levar até  vocè, as minhas 
suplicas a Deus, que a conserve sempre cercada pelo 
carinho e pelo mais acnzolado am or de seu esposo, 
filhas, genro, netos, Irmãos parentes e deste mano que 
muito lhe deve e a considera sua segunda mãe.

Que D eus prolongue puis, sua eXistêncía tão 
preciosa, que duran te  anos me abriga em seu lar. que 
esta  homenagem fale por meus lábios.

At^nçàu

Hjnestidade

üarantia

Rua 15 dc Novembro 612 

FO N E 630177 

Leaçois PauH su

J)r. Sídio
Xuiz Sosi

CIRURGIÃO DENTISTA 

-  RAIO X -

atende-se somente com hora m arcaJa

Consuliorio

Rua Geraldo P. de B airot

No 711

!

Dr. Luiz C a r lo s  Bro«co Vaz
Engenheiro Civil CREA. n.o 4,98/0

Pr<^j.tos» Administração, Cálculos B struturais t  Serviços^ Topográficos 

N ov j Endereço EsTitocio Rua Pedro N etslio  Loroiizettt 586 T#1 Leoçois PoBlisto
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Festiva do Lyons

C I ube

A Reunlfio Festiva do L1op8 Clube local, 
deu-se dia 8 p.p, nos salões do Lençóis Hotel.

Ao evento comparecerem grande número 
de Leões e Domadoras, autoridades, Dr. f arlos 
KOBsa Neto mui digno Delegado de Pohcia desta 
localidade, Sr. Osmindo Campanatl, mui digno 
fresidenle do Rotery ( lube, Claudionir M. Banz*̂ - 
to, mui rtieno Gerente da ( ia ?ôrçji e Luz, Dr. 
tdgarj J. Rodrigues e o estudante Kdgutd Ro­
drigues.

Usaram da palavra, os Frs. Dr. Carlos 
Rossa Neto, sendo bastante aplaudido pela be­
la oraçio que proferiu, Sr, Alberto Paccola, a 
seobora Aríete esposa do Leão Décio.

Após a distribuição dos presentes a todos 
que tomaram parte, foi eleita u nova Diretoria 
para o Ano Lionistlco 1.978/79, que está asstm 
constituida:

Presidente: Joaquim Paulo Campos
r  V'ice tresídente: Antonlo NelH
2* Vice Presicientc: Virgilo Clccone Neto 
3* Vice presidente: Décio Campos Mar-

torelli.
r  Secretário: 
2“ Secretário: 

Tesoureiro: 
2“ Tesoureiro

Jose Prado de lima 
josé Luiz Paccula 
Roberto S. Sasso 
Jorge Pinheiro

Diretor Social: Sylvio de Godoy Cordeiro 
Diretor Animador: Alberto Paccola 
Vogais-1 Ano Norberto de Oliveira 
Vogais-l Ano José Douizette Vteira 
VogaÍs-2 .Ano- Abilio Campeão 
Vogais-2 Anos- Álvaro Ludovico

Dois novos Leões tomaram posse após o 
iurameoto de praxe: Sr. Oswaldo dos Santos, Ge- 
reoto do Banespa, e outro funcionór^o daquela 
me»o)a ageocibi Sr. Domiogoi v.ipresso Ncio.

Ao en c^ fam en to , u<aram da psiav/a o Pre^i• 
dente re» 5 8 0 ie. Weltbe& Repke e o ep tram t, Joaquim 
P aulo  Campoa.

Uma Dcvldade, deu-*e duran te  a R eunião, a 
distribuição do prim eiro núm ero do joroalzinbo, inii- 
tu la d .: "C ana i.eão’*, m im iogiáfado e com porto pelo 
S r .  Alberto Facccia.

OFjcima de Funilarii Caldeiraria
CONSERTA.se  o bjeto s  DE FOLHa E C0BRE -  SOLDAS OTOGENICAS E Eí E 

TRICAS -  INSTALAÇÕES DE AGUA A DOMICILIO -  SERVIÇOS EM CALHAS
Completo Serviçoi Serralherisj serviços em portis de sço. grsHes, porlões, vitras, tanques p/ liquidos

%

E R A À

Pl'A IGNACIO ANSELMO. i41 Fops -63-C4tó • LENÇÓIS PAULISTA

CLINICA V E T E R IN Á R IA  LA N G O N A

I R. ÂNGELO LANGONA 
Médico Veterinário 

C R M V -  42163

( lir ca Gertil irurgía. Vacinações. AsS’itêncÍa à Fazendas 
Fi^lopatologia da reprodução, Diuguóstico de gestação

de Brucelose e Tuberculose

(.í-nsultoriü
Rua TIratíentes 72 Rua

Residência
Oanbaldí 889

FONE 6S1I61

A^E^D£-SE -  das 8 às 11 e das as 18 horas

Transportadora
f

esp ec ia l iza d a  em  tran sp orte  de e n c o m e n d a s  e m u d a n ça s

Avenida Ubirama 197 Lençóis Paulista Fone 630939



An íversanan^es
Hoje — P ro f. H aroldo G iovaoetti, A cadcm i' 

CO |e f f e r ’oo Laiz Paccola, V era Lucía Rodrigues da 
Silva, W tlllan de Lima N ltza.

Dia 17 — Sra Luizlnba C hitto  F^rrfaz, ec ' 
paaa do ar. Viceotc de Faula Ferraz, residente em 
S. P ao lo tU r. Francisco Manoel G onçalves, V aléria de 
Faula fiapelle, sra. El«e G apela.l Cim ó, esposa de 
sr. M anoel Cimó; sr. W aldir Pavanato.

D ia iS  —  Dr. /?alM ldo Leilis Lum inatti, 
Sf: Ângelo Baptistella, m enlda ’ E rica, filha do sr Elio 
Pires fle Cam argo e dona E lissbete  M aria Toaiõea de 
Cam argo, doutores Dímas e D enis de Moura C am ar­
go residentes em S io  Paolo

Dia ig  — Sr. Orlando Coneglian, ara. M aria 
Jo ié  Garani Felipe, esposa do sr. V irgílio  Felipe; jo» 
vem L eo j P .JS an tana  Junior, reaidenie em S Pauloj

Plrolo
D ia — 20 Sr. Aldo G iovanetti, Iraci Tereza

Dia 21 — W alter Kêuato A ndrade, dr. Paulo 
Ferraz NogUeira, residente em 5So Paulo; jovem  José 
Fduardo D uretto, menino Adriano, filho do sr. Nelo 
Zuntini e dona Maria Tereza ( ',  Z untin i

D ia 2 2 — sr. Atonso PU ees, sr, U ri8 Paccola, 
sra. Maria RoSa Ferrari C onti, esposa do dr. Luiz 
Carlos Conti Filho; Regíane Em ílis, filha do sr. Car» 
loa B enedstti e dona T ereza de Jesus B enedetti.

Movimento Religioso

O dia do en têrm o
AS i)ores e as enfermidades sempre furam 

consideradas como oa ma*ores problemas que 
afligem a consciência dos homens. Porém os que 
professam a fé cristi, mesmo padecendo e ex­
perimentando tais sofrimentos, sfto ajudados, pe­
la luz da fé. a compreender de modo mais pro­
fundo 0 mistério da dor e a suportó-la com maior 
ceragem. Nfo só conhecem pela Palavra do 
Cristo, o valor e o sentido da doença, tanto para 
a sua salvaçfto como para a do mundo, como 
também n2o ignoram o amor do Cristo peles 
doentes, que tantas vezes curou ao longo de 
sua vida.

A doença, ainda que intímsmente ligada 
à condição do homem pecador, quase nunca po­
derá ser considerada como nm castige que lhe 
seja infligido por seus próprios pecados (cf. Jo 9,3). 
Nfto só e próprio Cristo, que é sem pecado, cum­
prindo o que estava escrito no profeta Isaias, 
suoorteu as chagas da sua paixão e participou 
das dores de tedos os homens icf. Is 53,4-5), oomo 
eontinua ainda a padeeer c. sofrer em seus mem­
bros, mais configurados a ele quando atingidos 
pelas provações.

Por disposição da divina providência o 
homem deve lutar ardentemente contra tola a 
doença e procurar com empenho o tesouro da 
ssúde, parn que po«sa desempenhar o seu papel 
na sociedade e na Igreja, contanto que esteja 
sempre preparado para completar o que falta 
aos sofrimentos do Grie^o pela salvação do mun­
do.

Dr. Reinaldo Lcilis Luminhiii

C irargüo  D entista

R;.io X

Atende-se dieriaateote 

da 8 s i  i 1 da manhã

AV. 5de janeiro 105 6.*l0li3

LenÇoia P«uliat<i

Dr. |orgr
Frederico Vieii

C t r u i ^ f f i ã o  D « a t i s x ^  

CliA^ca geral 

RAIO X

Bteode dar 8 a t  l l  hora»
,

e d a s  15,03 ár 18,00 hora* 

Rua Flor^aoo Peix *to 5ó7

P o n t 63.0377

Missas da Sem ana
Corppre nas duas lojas dos

D c io to g o ' Pela Saúde do Pároco Pe. Jo ão  
Novaes (0 M atriz), Com uoitória (9 M atriz), KraellDda 
e Eoio G cvaoetri (17 São Bea.), Pelos falecido» de 
Famiiia Cnata Novae* (19 M itrtZ )

Segunda - Vid<il c M .r ta  C onceição da C unha 
(15 Cem itério)

T e rç a -L a r  da C riança 6)> Asilo (6.30)
Q uarta- H ospital [6], \s iio  [6.3U], SecçSo S. 

D om ingos (i9)
Q u ia t^ - p|ospital ^0), A.,ilo (6.30), Falecidos 

da Família G ioírè e  A ogelo 01>va
S ex t» . H ospital fõ), Asilo [6»30], Arorrico 

B randi (19.30 M atiiz)
Sábado- H ospital (6), A silo (6,3 1 A adré Pas- 

quaiini (7 M atriz), Usina B a rta  O rande [19,30], Não 
haverá mi$sa aa  M atriz

Superm ercado
Sta Catarina

rstcqut: variadlssimo so alcance de tod«s

l

Visitando Lençóis Paulista

ho?pede-»e no

Vaiérío Antonié/ Casafrande
Rua Floríano Peixo o n.o 1 Fone 630<49 a lOO metros da Rodoviária



vSuas l e m b r a n ç a s

em nos«a*  ̂ m em ór ias
Continuação

— Sr. Isidoro ZAmboldi —  Assassinado a ti* 
ros em /5  |u l 70, por uma terro rista , quaodo lhe 
dava vez de pris2o bo in terior de uma casa com er­
cial, em São  Panle * ç P . ft.ra o chefe de seguran­
ça  da loja.

— Jornalista Edson Regis de Carvalho M or-' 
to em 25 {ul 66> quando do atentado a b^m ba, eXe- 
eu tado  por terroristas, contra o M ar C osta  e S lv a , 
em Recife —PE.

— Sr. Luís Hooorio C orreia  — Assassinado 
em 01 Oul 72. por oito terroristas, qaaodo do assalto 
a uma Empresa de ônibus, no Rio de janeiro —R).

— Sr. Severino Fernandes da Silva — Assas­
sinado em 06 O a t 72, por te rro ris ta s  que agitavam  o 
m eiu Rural — Municiplo de Escada — P t .

— Sr. José ü e tu lio  Borba— M ortalm  n te  fe> 
rido  ero 3 Set 69, por elem ento pertencente a uro g ru ­
po te rro ris ta , que agia em uma loja s fim ue arreca­
dar fundos para a subversão, em São Paulu —SP.

— Sr. M anuel Pires — Assassinado por te r ­
roristas em 2 ) Set 69, quandn do assalto a uma agen­
cia de ônibus em Santo n m aro  —  SP

Sr. K urt Krigel fcom erciantc) — Assassinado 
em 2Z Sec 69, por grupo terrorista , quando assaltava 
o bar de sua pr..priedade, no Rio G rande do Sul —R:^.

Sr. Luiz Carlos *ugusto — M orte por um ti­
ro  em 74 U u t 65, quando assistis a uma passeata 
estudan til, ne Rio de- Janeiro —R J.

D entista Friederich Adolf Rohmann —M ortal­
m ente atingido por disparos em 04 Nov 69, por oca­
sião de tiroteio en tre  policiais e terroristas, em São 
P au lo—S P .

Sr. staoislau  Ignáclo Corrêa — Assassinado era 
07 Nov 08, por te rro ris tas  que roubaram  seu au tom ó­
vel, em  São Paulo - S P ,

M otorista de táXi Sr. José Marques d>i N s> 
cim ento—M orto em IQ de Nov 7U, ao perseguir, em 
seu carro, um g tu p o d e  terroristas que distribuía pan­
fletos subversivos, em São Paulq —S .

C O N T IN U A  NA PR Ó X IM A  SEMAN.A

I

ULTR \F R IG Q R
refrigeração eietrodomcsticos

SilRVIÇO e peças

para geladeira, balcão frigorillco, 
camera fria e eondíciooador de ar

SE R V IÇ O  E  PEÇ A S
para lavadouras Brastemp, 

eoc eradeiras, liquidificadores, ferro» 
elétricos ventiladores.

Aven'dk  ̂ de Julho, 4Q0 Fone

Dr. W a n e r  Paccola

Advogado OAB 270S6 SP 

Lençus Paulista SP

FO N E 63Ü402

E ste Símbolo representava em Lenço(9 Paulista mais de 40 anos

M O RETTO

Trati'ção em m adeiras

Agora representa também a industria madeireira

Morelto Industria Comercio e Importação i tda. • ironia Porâ, Mato ürosso

<

9

[
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-

. >
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|oi«s finas. Aliança Brilhontcs, Aneis - huveiro 

Novidades e presentes p :ra  ca-<ameato3, »‘ra tjrias  

completa Secção de Kelogios d is  marcaa.

Film es e Cainarus Fotogruficaa e C alculadoras G ravadoies

/ ^oai neria e

Ldhoratorio Otico» para o aviam ento de receita de oceloS 

Onde voce recebe um C ertificado de Seguro contra quebri^ de lente

Vendas t i ‘UDéín a nrazc



Para a  felicidade da família, o espaço da Voriant.
Para a  felicidade do chefe da família, o nosso plano de financiamento.

No suo categoria o Voriont é o que tem 
menor preço.

E o nosso plono de finonciomento permite 
que você e suo fomíüo sintam, oindo hoje, todo 
o comprovada versatilidade, economia e

resistência do Voriont.
N o uso diário você descobre o quonto elo é 

útil. Nos fins de semono, outro surpreso, o 
Voriont parece que fico oindo moior. A Voriont 
tem um grande pono-molos no frente e muito

espoço poro bogogem ofrós. Sõo 921 litros.
Com o Voriont você voi longe. E ecoTK>mio 

no consumo e manutenção.
A felicidade do fomílio cabe ínteirinho dentro 

ddo.

9

wS/A. Leriçoense e Com ercio  de A u tom óve is

Revendedor Autorizado

G
Avfeuida 25 dc janeiro  537 Lençóis Pauií«ta



) o  LENÇ UUSTA 16 I)E lULHO DE 1978

Editais dc Proclamas

Wilson dc Moraes Rosa. \  era Lucta Rosa, r.u- 
<y N agsy Pacccia escreventes autorizados do Csrtorio 
de Reqi-tro Civil das pesSeas N aturais. Fazem saber 
que pretendem  casar-se epraaentardiD os drcum entos 
>«-Òe4 C odigo ( ivil.

TRATORES USADOS DIS'MAG

I.u is C arlos da Silva c B rasina loés M orell 
ido, o prcteodeata ■asclda oeste distrito, aos 07 de 

O 'vem bro de 1958, a o to ris ta , solicíro , e residente nes­
ta cidade, {ilko dc Bcoedito A ugusto da SUva e de 
Adirce C aioeiro  da Silva; e a pretendente nascida em 
Alfredo G uedes, desta c o a a rc s i  aos 21 dc janeiro dc 
4958, ope*ária, solteira, c residente nesta  cidade, lilha 
de Roque M creli e de C ristina  O stan iee.

E dnardo Soares dc C arvalho  e | b£b M entanher 
Bcndo, o preteodente nascido em Itapetioga Est. da 
Bahia, aos 12 dc Abril de 1953, lavrador, solteiro, e 
residente nesta cidade, filho de O urvalioo Soares de 
C arvalho  e de Ana Pacheco Carvalho} e a pTeteodeote 
nascida em T ejupá  deste E stado, aos 8 de novembro 
de IQ56, doméstica, solteira, e residente nesta cidade, 
filha de Alcides M ontanher e de Sebastiana Dias.

A presentaram  cs dccumento» I,2r4

M auro  dc Xguiai e M aria  Benedita de O i>  
-vciia sendo, o pretendente nascido em C cauçu , deste 
E stado, sos 1 de A gosto de 1953. lavrador, soheirc, 
filho dc P su lu  de A guiar e de Adelidc Colom bo Agui" 
ar} c B prétendente nascida em Arciopolis, deste E s t . 
aos 20 de O utubro de i963  dom éstica, solteira, e resi­
d en te  neste d istrito , filha de Benedito de O liveira, e 
d e  M aria Dolores Aatorga Falaclos.

A present ram o i documentos f,2,3e4

J%an Regis MdntanhoH e Ana h!aria Langona 
aendo, o pretenUente nascido em A lf edo Gued»s. ües- 
ta  comarca, aos 14 de Janeiro  de yS'*, professor, sol­
teiro , e re s id e n t: nesta cidrde filho  ue )osé M ontan 
holi e de M ,.ria ]o te tu ra u e ili  M ontanhoii: e a  p re ten ­
dente nascida neste di$<rito, aos 2g d*: iMaio de 1955, 
A ssistente Social, solteira, e re>idente nesta cidade, 
filha de jacomo L in jo n a e  de Carm em  M artius Lan- 
gona.

npresen taram  os documentos l,2e4

Si alguém  souber de algam  impedimcnio 
cp ocha-o  na IctiLa da l.ei. Lavro o p ieren te  para ser 

fixado em C arto ito  e pubreado  no jornal * O  
desta cidade.

Lençóis 03 dc Fevereiro de 1978

I
i I bet Artes

ANTONIÜ MONTOktJ

P in tu ra , LaqueaçÔes e DecoraçOes em Paredes 

e moveis enc^ram enio de madeirar

Rua São Pau o n.o i 2ii

I Pone Õ30461 Recados f*!ar
erm Roney

I

Oi -  T ra to r M assey • Perguson mod. 65R/Z50, equipado c /p á  carregadeira 
01 .  T ratores M assey - Perguson mod. 85 X
01 . T ra to r M assey • Perguson mod, 285
0 '  ̂ T ra to r Massey -Fergutoo mod. 65 X , equipado c/carregadeira de cana
02 - T ra to res  M assey - Perguson mod. 05X 
02 ' T ratores M asiey - Feigusen mod. 55X 
('2 - T ra to res Ma sey Perguson mod. 50X
' I - T ra to r M assey - Perguson mod. T .F .P ., importado
01 - I r a to r  M assey * Perguson mod. F» E. 35 im portado
0] • T rato r marea V alm et, mod; 60 ID
OI - I r a to r  marca C .B .T ,, mod. I.OOO, ano de fabrieaçSo 1977
01 . T rato r marca C .8 .T ., mod. lOCO, ano de fabricação 1975

Exposiçfto: -  Rodovia Mel. Rondon, Km. 299 - Lençois P ta. D DD  0L43 fones 639558 5)5758
Agências : Rua Visconde do Rio kranco, 141 - laú D D D  Q|46 fones 22-275) e 33-1159
Av. C ruzeiro do Sul, 1-82 • Bauru, SP D D D  0143 fones 23-7015 e 28*7515
Rua Acre. 1040 Avaró D D D  0M7 fv,ne 220865
Hua D r. Felipe V lta, s /n .e  Itaperanga Telefone: 135

DísiTiaf S/A Máquimis Agriedis

o M U N D O  V E M  A

Lençois  P a u l i s ta

O  mundo é pequeno; 
ele cabe inteiro
num grande
jornal.
E chega 
todos os 
dias à sua 
cidade.
Ou à 
sua casa, 
se você é um dos 
nossos assinantes.

o
'* V

O ESTADO DE S.PAULO, UM JORNAL DE 
O P l N l ã o  PARA LEITORES QUE TÊM O O



Dia d o C o m erc ia n te
A lberto Paccol*

Já £e tornou tradiçSo em  notea cidade, come- 
m orar o “ Dia de C om erciante".

É cem juato orgulho de C om erciante e filho 
do com erciaste quo tan to  boorou e prestigiou o co* 
mercio locai| que Desta da ta  16 de Julho, dirijo a mi 
nha homenagem a t2e operosa classe.

O Comércio á a pedra angu lar da 
da fortnna de um povo.

Sem ésae elem ento da vida, sem  essas rela- 
f6es que o Comércio de um pais cria e fom enta, seria 
Imposaivel eXiatir a própria Agricultura, a Industria , 
•  deseovolTÍmcnto.

O ffom érelo tem , portanto, no organismo de 
um povo, as funçSea que no organismo de um corpo 
humano exerce e sistem a arte ria l: faz oircular o aao ' 
gue que no cerpo hum ano se produz, e po r eeaaa fun ­
ções. obedecendo às leir regulam entares, assegura-lhe 
a vida, a força, o movimento e o desenvolvimaoto^

Sem Comércio, C om ércio  como éste de Len­
çóis Paulista, laço de relações en tre  povos, uma N a­
ção ficaria isolada e desse isolamento a consequência 
falai, inevitável, Seria a estagnação, o decliolo, o 
próprio fina l tuneSto.

Porque as Nações m orreríam  como QUalquer 
da DOS que ae iaolasaeç que entregaaae eo abandcni^ 
de 31 mesmo» uum a íoeção esterillsadord de forças, 
Dum dapauperam eoto de taugue» que leva à  anem ia, 
a té  a paralisação defin itiva .

Assim, conclam am os a todos, que aten tem  que 
as Nações, pela sua Indústria , pela sua A gricultura, 
por todoa es elem entos, en fim , de sua existência não 
preacindem de Comércio.

N ão deixemos po rtan to , cair a força a rte ria l 
que anima o desenvolvim ento, o progresso.

Que esta minha homenagem de coleguismo, 
que hoje comemoramos, se Irm ane nessa a tuan te  Asso­
ciação Comercial e laduatrial-força viva das classes 
que congrega.

Estruturas Mrtalicas Baptistelb

Precisa da Soldadores e M ontadores c /

experiência para trabalharem  no m o .

Os interessados com pateçass á  Av. F ran ­

cisco Prestes M ala, 9 l0 , nesta cidade

2>r. Joõo Paccola ^rim o

Atrnde pelp7 N.P.S

Médico — Operador — parteiro

do Depariamento da Criança 

Csrtcirado Conselho Regional de Mediclaa

I*» 701

1

Imóveis à venda

Uma c ■<« residencial à Rua .8 d<f Abril: ^
Uma casa resideorial á  Rua Manoel Amando^
Uma casa residencial à  Avenida Brr*sil:
Uma casa residencial À Rua Amapá - Vila Cruzeiro;
Um lote de terreno sito no jardim Humaitá;
Um prédio para fins comerciais sito à Rua l5 de Novembro 
Dois lotea de terreno  a-tea no jardim  A lversdai 
Um lote de terreno sita no Parque Residencial S. José.

Procure a IM ^B lL IA R lA  JARY e faça um bom negócio. 
Pua Fioriano 1'eiXoto. lÓS - Fone 63.0131 
S indL .lizado C R E C l N.o 8552 i

\
%

I

Eletro S. José
^ ylv io  M achuca

CoDstruçfto de linhas de alta e baixa tens&o e enrolameDto de motores

traosformadores

Matérias Elétricos e Bomba d' agua MARK

Rua Fioriano PeiXuto, 16̂  — PCNE 630201

1

um produto

Açücareira

Zillo

Lorenzztli

Tríplamentc FiltnJi

<7enuino em sua esseici.i 
e lider no mercado

USINA S a ü  JOSE

^•v -Í:íA \ '

quer dizerdoçura.



o ECO I6*0r-78

A V I S O

VI .o C a m p eo n a to  de
FUTSAL - 1977 . 
CSECLP

Resumo Gcr»l
No dia 8, sábado, toí realizada a rodada 

lioal do V* * ampeoDiito de PuUal oo CSiCLP, 
com 06 seguiotei resultados:

Omi 3x1 Gráfica
Lwart 3x2 Ruratrau

Com estes resultados. loi consagrado 
Campes a equipe do Lwart.
Participaram do campeonato as equipes: Lwart. 
Ruratran. Traiea. Gráfica, Colorado, t mi A, 
Omi B. Parra Grande. Flameuguinbo, Sídelpe. 

Bradesco. Itau, Jussara (Agudos) e America.
lorneio Inicio - campedo- Kuralran. 
Classificação final do campeonato:
»*) LWART • Campe&o
2*i  Ruratran
3*) lussara
4*) O m i A
5") Coloro do
6*Í Gr«f’ca

Artilheiro - Silveira ()ussara)

Equipe Campei; - Técnico,Herí»n des An* 
dretto (Bt Campeão), Massagista. Clovis Stopa, }o- 
gadores, Mazzint, Silvino, |air. Humberto. Ademir, 
I.U1Z Carlos, Carlâo, Baião, Virgílio, Nivaldo, Clo­
vis e Pirre.

Após a partida final foi entregue os tro- 
teus ao Campeão e Vice Campeão.

Receberam do Presidente da CO, Hillcr 
Joio Capnani. pelo Ruratran o Sr. Juvenal de Mou­
ra jorge e pelo Lwart, o craque Jair.

Recebeu Medílha da Con?tituiçã®
Dominfo últiiDo» did 9* às  14 horas» na As* 

seotMéia Legislativa, o S r M anoel Gonçalves (Chico) 
recebe Q a condecoraçSo M edalha  ̂ onstêtuiçSo , por 
te r porticipado do Movimento ConstitucíonalUta c*e
1032,

Chico recebeu a sua m erecida Condecoraç2o 
após 46 anos, ^ s la m e a te  no dia em que S. Pauto se 
levantou em armas» coatra a C itado ra  G etulísta.

Nossa m e n sa g e m  
He despedida

Neste sàbtfdo, dia 8. após um aoo de conduzirmos 
o barco Líonistico até o porto seguru du nosso 
uevér cumprido, sintimo-nos orgulhosos, em pas­
sar às maõB honradas e dignas do 6.L. Paulo e 
da Oomaüora Dayci. os remos do mesmo bareo.

Sempre tivemos simpatia e estima pelo 
Lions Clube, so qual sempre dedicamos toda a 
atenç&o e muito do nosso tempo.

Estima e admiração, porque o Lions tem 
o destino dos apostólos: manh&s de sol banhada 
de alegria

Alegria, porque ele prossegue, destemido, 
na anela ae lutar e vencer...

Lutando sempre é que o Clnbe tem vonta­
de de progredir, viver... lutando e vivendo...

Asàim, orgulhosos, vemos u nosso Lions 
Clube, lutando e crescendo, subindo nas azas da 
glôiia até atingir os pincárus.

Agora, ao chegarmos no poente do nosso 
mandato, olhamos para trás, observando o que 
de útil fizemos pela humanidade, mormente pe­
la comunidade Lençóense e diremos pa^a as nos 
sas coucièocias: fumos e devemos a humanidade 
o que a lima do tempo Jamais destruirá; ser oie- 
doso para os que sofrem, enxugar as lágrimas 
dos que choram a derramar suave consolo na 
aliua dos que se desesperam em meio da sua 
desgraça, da sua amargura repartir o pão oom 
os que tem fome e encostar ao seio o coraçào 
dos que em uma angut t̂ia assoberba, numa co* 
muháo sincera da sua dór.

As autoridades, aos companheiros, aos 
Lençoenses, enlím, a todos, os nossos mais sin­
ceros agradecimentos pelas atenções que sem­
p r e  DOS despensaram.

We'tes e Olinda Repke.

Serviço Autônomo de Agua e Esgotos S A A E 
de Lençóis Paulista.

TOMaDA de  PRECO;s N* i4/78

D r, José  Hiram Garrido. D iretor Geral do 
S.A.A.E. de Lençóis Paulista, fez saber a quantos o 
presente E dital virem ou d d e  conhecimento tiverem, 
que acba*se aberta  Tom ada de preÇos n* M /78, para 
aquisl.,âo de 1.596 (Um iMil Q uinhentos Noventa e 
^ei6) m etros de tubos de PVC. rígido, PB A ,série "B " 
ponta e bolsa com anel de borracha, marron, classe IZ, 
em barras de 6 (seis) metr.>a.

As propostas deverão ser apresentadas oo escri­
tório du S.a A.K. de Lençóis Paulista, à  Rnn X V  ne 
Novembro, l.Ul a té  às 14,dO horas do dia 25 de Julho 
del.97S-

Lençóis Paulista. 12 de Julho de l.v78.
Dr. José H iram  G arrido 

D iretor Geral

FU TEBO L

C a l . ĝ anha* 3x2
o  C.A. Lençóense Jogou domingo ul-imo em 

C erqueira Uezar fren te  a equipe do mesmo nome e 
venceu por 3a2, ten tos de Jairzinbo (2) e |a tr  Farta.

O alvi negro Jogou de furm a positiva com Dir- 
ccu armando um esquema perfeito que em baraçou o 
adversário em sua própria c isa ; a  defesa do t  AL, m ar- 
cav .1 em cima e se antecipava em todas, enquanto que 
o melo de campo e o ataque estiveram  perfeitos.

Já  DO I** tem po o glurioso vencia por 3a I e no 
2** periode, acautelou-se bastante acabando por tom ar 
mais um gol.

Maa o CAL esteve tranquilo e Soube conquis­
ta r  a v itó ria  embora a  A.A. C erqueira C ezar lutasse 
m uito para em patar cm sua peopta casa, o que não 
aoonteoeu.

Vai bem o tradicional esquadrão Lençóense 
em rua  fase de reerguim ento, principalm eote depois 
que contratou Pitico, eX- N oroeste e Dercilio, elem 
de Jair Faria, ezv centravante do Internacional de Be­
bedouro e Velo C lube de Kio Claro.

O C a L. Jogou e ganhou em C erqueira com 
Peto, Dercilio, (Jura), M ezi''inho e Chicão, Antigas, 
C arlão (P ita) e Pitico, Silvino (P irré), Jairzlnho, Jair 
Paria  e Vicentlnho fBruoo).

ProximtfS jogos
Os próximos am istosos do C A L. serão dentro 

ero breve d ispu tados C entra o União bandeiran tes e 
M itsubara, ambos do Paraná, em  data  a  te r  m arc‘ida

tsUtutOS
Na últim a feira, um diretor do CAL. eatc- 

ve na Federação Paulista de Futebol registrando es 
esta tu tos do ClUbe.

Os treinam entos de equipe tem  Sido realizado 
todas as 3 * -  3* o é-  feiras.

vai dar tud o ce rto com produtos  C h e v r o le t  da


